UEIT - Zkougkovy set z piedmé MATZ - EX-IMAT2-080702-4-(1)

| 1 3 4 3 14 T 54

datum stud. obor roénik osobnf &islo - STAG student - prijmeni, jméno
1. a) Za piedpokladu, Ze f(x] . ) je funkce o n proménnych diferencovatelnd v bodé C = (c] seees Cn) R
zapiite diferencial funkce fv bodé& C pro piiristky hy,...,h,. Tj. - df¢ (H) =
b) Podle véty o diferencidlu funkce uved'te, femu se ! Iji-a = D i@n =
rovnaji koeficienty ay,...,a, v diferencidlu df ¢ (H )
c) Vyjadrete diferencidl v libovolném bodé X pro priristek dX = (dxl, s dXp ) Tj. :df =
d) Vyjadrete diferencial v lib. bodé X pro pfir.dX = (dxl, s dXg )pomoci operatoru. 77. ; df =

e) Jak se vytvoti diferencial druhé-
ho fadu ? Napiite jeho oznaceni.

f) Pomoci diferencialli zapiite Tayloritv polynom m-tého stupné pro funkci f(X)o n promén. X = (xl s Xp )
aprobod ¢ = (¢),.. ¢,)- T - T(X)=

g) Funkece f(x;y; u)=5x+{x+1)n(y-3)+(x—1)nhu, bod C= (xc 3 ¥e s Ug J: (2:4:1).
Zapitte diferencial funkce fv bodé C pro ptiristek dX , tj. df- = ?a diferencial f v bodé C pro piristky

d% = (dx;dy;du )= (~0,20;0,10; 0,25 ). 2E = )=
Jx ox

of of of of

By 6y( ) ou 6u( )

dfe = | dfc(-0,2;0,10;0,25 )=

h) Velitina  je funkei proménnych x, y, u, ti. z=f(x;y;u)=5x+(x+1In(y—3)+(x—1}Inu. M&fenim
bylo zjisténo, ze x = (X + Ax )=(2,0040,02), y =(4,00 £0,05) a u={(1,00£0,03). Urgete stiedni
hodnotu a absolutni chybu veliginy z. (VyuZijte ptedchoziho diferencislu df). Tedy : Z =

z=( = )
2. Je d4na funkce f( ,y) y+ 1)2 +e2 XY+ 4pod C= [1 - 2] a) Vypotitejte viechny prvni a druhé
parcialni derivace funkce f(x, y) a vyGislete je bod& A .

Az =

of of 6f ot

ox g(c)-— Sy E(C):

o f 82t

ot _ L (C)=

ax? 6x2( )

82{: 82f

~T7°- — ()=

oy oy

ot % f

ox.d B (C)z
Qy Ix0y

¢) Sestavte pro funkci f (x, y) abod C Tayloriiv polynom druhého stupné (zapiste nejprve obecné)
t.] TZ( X,y )=
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3. a) Ovéite, Ze rovnici e¥ +3.cosy - x% =0 abodem A =[2;0} je uréena implicitn& funkce
f:y=y(x) takova, Ze y(2)=0. Tedy oznacime : F(x;y)=

b) Vyjadrete 1. derivaci y’(x) a vypottéte ¥'(2). | ¢) Vyjad¥ete 2. derivaci y"(x) a vypoitéte y"(2).

d) Zapiste Tayloriv polynom T, (x) v bodé ¢ =2 pro implicitni funkci y = y(x).

Ta(x)=
4.1. a) Zapiste obecné diferencidlni rovnici
1. fadu se separovanymi proménnymi
a vysvétlete vyznam jednotlivych symboli.
b) Zapiste obecné& linearni diferencial-
ni rovnici 1. fadu nehomogennia vy-
svétlete vyznam jednotlivych symbold.

c) Zapiste obecné Wronského
determinant funkciy; = yl(x), | w =

Y272 (X)a vypoditejte Wron-
ského determinant danych funkei
y; =arctgx , y;=XxarctgXx. | yi= Vh =
¢) Na z4klad& Wronskidnu z ¢) rozhodnéte, zda funkce y; = arctg(x), ys = x.arctg(x) jsou

linedrné zavislé nebo nezivislé na intervalech (— 00;0), (0;+ oo) a odiivodnéte pro¢.

. 2, .
4.2. Najdéte obecné feleni diferencidlni rovnice| y' — > X .y =1 |pro neznamou funkci y = y(x).
x“+1
a) Vyfedte nejdfive diferencialni rovnici I b) Nasledné metodou variace konstanty
2x . et .. .
y - Y =0 | teste diferencialni rovnici y’' — Y= 1.

x°+1 x“+1

I
|
I
I
|
|
I
|
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datum stud. obor

osobni éislo - STAG

CEXCIMA T 20807 02-4-(3)

¥ 5-8

student - pfiymeni, jméno

5. a) Najd&te obecné feSeni diferencialni rovnice

y' -3y +2y=0|.

5. b) Na z4klad& specidlniho tvaru pravé strany urdete partikularni feseni diferenc. rovnice

y' =3y +2y=2.cosx+sinx

- Cafx)= e[ (x)oos(px)+ Bylx)sinBx)]5 y, =xt e [Q,fx)cosp )+ Qs siniax )}

-3.y'+2y=2.cosx+sinx |.

5. ¢) Zapiste obecné Fedeni diferencialni rovnice | y”
X2

6. 2) Pro J =(3;6)x<0;§) zapiite integral [[——

N cos
X y
2
) X
Tj: H 7 dxdy =

] cos“y
b) Vypod téte integral m%.dx.dy.dz =
M

1<x<2
2<ys<x+1

x<z<2y

kde M:

¢) Substituci do polarnich soufadnic vypocitejte nize

A= x;y)eRzgxzﬂAyzx A 05x2+y259 \

B 2y dxdy=
A (3+x2+y2) Ax? +y‘2
X =p.cosQ

y =

x2+y2

|]=

dx.dy jako dvojnasobny a vypocitejte.

uvedeny integral na mnoZing

b

mnozinu A naérinéte.

1A
1A

P, -

IA
1A
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2 - Q:i0<uxl i gix= 2+v )
7.1. V R” je ddna mnoZina ) adifeomorfizmus - |- ,kterymse
<v<l-
O<v<l-u z=2u-v

zobrazi Q na plochu, tj. na listL < R}, a) Pro skaldrni funkei f(x,y,2z) = X +y +z vypolitejte
plodny integral 1. druhu
pfes list L, tj. Hf.do' =
L
g1 =

gn =

12 =
do=

b) Pro vektorovou funkei F= (f] ;fz;f3) =(x ; y; X+2z) vypotitejte ploiny integral 2. druhu pfes
orientovanou plochu danou
orient. listem (L), . [[F.d5 =

(L)
8.1. a) Doplitte : Pro vypocet kfivkového integrdlu 1. druhu v R? se pougije ... .. ... funkce
a pro vypocet kiivkového integrdlu 2. druhu v R > se poufije .............. funkce.

b) Jak se zméni ktivkovy integral 1. druhu, kdyZ se k jeho vypoétu pouZije stejna funkce a stejna
ktivka, ale s opa¢nou nebo ji-

nak zménénou parametrizaci.

c) Jak se zméni kiivkovy integral 2. druhu, kdyZ se k jeho vypoétu pouZije stejna vektorova funkce a
stejna kiivka, ale s opanou parametrizaci.

d) Napiste parametrické rovnice usecky

AB v R? , kdyZ jeji pocateéni bod je
A= [1;2;0] a koncovy bod B = [3;1;2 I
8.2. Je dana kfivka , .. {(x,y,z JeR*;x=1+24ny=2-1nz=24n1¢(0;] >}a) vyjadfete
derivace x(t), y(t), Z(t)podle t,tj. x= :y= ;2= ads=
b) Vyjadiete diferencialy dx = ;dy = ;dz = ds=
¢) Vypottéte kiivkovy integral 1.druhu z funkee f(x,y,z) = vx —z42.x —2.\/2.x —y podél kf. «.
7. [f(x,y,z)ds =

x

d) Vypodtéte ktivk. integral 2. druhu z funkee F = () ;f, f3):(\/(x —1).z;42-y: %) podél ki'.x.

Tj. : [Fds=

K
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------

datum stud. obor rotnik osobni &islo - STAG student - pfijmeni, jméno
1. a) Za predpokladu, ze f(}q b X ) je funkce o n proménnych diferencovatelna v bodé C = (Cl seees € ) ,
zapiste diferencidl funkce f'v bod& C pro ptirtstky hy,...,h, . Tj. - dfo(H)= a4 /z, Lok fp b 7
b) Podle véty o diferencidlu funkce uved'te, emu se | Tj. ca) = ,f [ ) __é / C ) /@
rovnaji koeficienty a;,...,a,, v diferencidlu df - (H)

Vil
c) Vyjadrete diferencial v libovolném bod& X pro piriistek dX = (dxl, dxn) j. . df = # J()‘ + e %t ’((lﬂ

d) Vyjadrete diferencial v lib. bod& X pro piir. dX = (dxl, dxn)pomom operdtoru. 77, - df = /ﬁ; A+ 2- 7, tfgh) %

¢} Jak se vytvofi diferencial druhé- vy Fro st ja,-é- %Wi‘th w'al =2 ﬁy{n, éfj
ho tadu ? Napiste jeho oznaleni. 4/ 1’( codin Jor ving ,{, redn /,% yrA pﬁmﬂ'ﬂ] Akp= Sy y300

f) Pomoci diferencialii zapiste Tayloriv polynom m-tého stupne pro funkei f(X)o npromeén. X = ( X1se ) Arssban j

(J‘ -y X fn) K =E5, -~y ¥n "‘f':)
aprobod ¢ = (¢,.., ¢, ). T/ Tm(X)=/)‘//6.')7L 7] 4.77/[ e “ /”(’7;/ /_/Z

g) Funkce f(x;y;u)=5x +(x+1)ln(y—3)+(x—l).lnu, bod C= (xc Yo s Ug )= (2:4;1).
Zapiste diferencial funkce f v bodé C pro pririistek dX , tj. df = ? a diferencidl f v bodé C pro ptirdstky

= 54)
dx = (dx;dy;du )=(-0,20;0,10;0,25 ). g—f=_ﬁj/}(,3/féw Va 2_f(c):ﬁ/,{4¢j’f' 5
X X
L 22 ()= - -——-C =
2y 9,3&7 5 O=3 5= = ~(€)= 7
dfc=S5"ap+3- %y"“/""/ﬂ | dfc(-0,220,10;025 )=5-/~22/+3 é"-fﬂ-f- 525 ~-4mﬂ3f?r
_7h

h) Veli¢ina Z je funkci proménnych x, v, u, tj. Z= f( X;y;u )— 5.X+(X+1). ln(y—3) (x—l).lnu. Méfenim -
bylo zjisténo, %e x = (X £ Ax )=(2,0020,02), y =(4,00£0,05) a u = (1,004 0,03 ). Urcete stredni
hodnotu a absolutni chybu velidiny z. (Vyuzute predchoziho diferencialu dfg). Tedy : Z=35"2+3-04 77 = 70

AZ:/ﬂ /A)t 'f’/ %/ﬂ? /‘/9 /A/ﬁ-f -5 ﬂ/g.ﬁ‘j @ﬂf.f/ //_} ﬂ4ﬂ%4"757¢p/ﬁ3 _5?200@
Y,

7x
Z= (//gfﬂi ‘f&fg) @
2. Je dana funkce f(x \ y) = (y + 1)2 +e2XY+ 4 hod C= [1 =2 ] a) Vypocitejte viechny prvni a druhé

parcialni derivace funkce f(x,y) a vy&islete je bodé A . 4
Doy @ RQmap Eegyr)ed” ?(c)= e
2Ly ay 4 87D TL )= 74
g%d + ﬂmﬂ?z,c 2x = Z@vL el %(c)= b
V23, 258+ 2 g+t / 2
L AV A B A / %(cﬁ -/
¢) Sestavte pro funkci T (X y) a bod C Tayloriiv polynom druhého st%pnc (zapiste Pe_]prve obecné) ’/ /9 ;5

. 2.4 - to) 22 P 1)l )f
. T'Z( Xé)]()z//é/+ ,3)5 /(\) ()‘ ’j‘)"f 3’({)/9 Do)+ Gu~ [[/é £/+2 P £ /ﬂﬁf

2D a2/

e S Ifitx )" 12 (2=7(5+3) . 60559~ %
- 7 = -7 +O (3 +2) + =
7 < O gt 2) 5

=72 —4lx-1) 4 8--&—4/1"/;7’/1"’/-/9H)H’/}*?)L
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3. a) Ovéite, Ze rovnici ey +3. COSy — x2 =0 abodem A = [2 0] je ur€ena 1rnp11c:1tne funkce /52
f y= y(X) takova Ze y(2) 0 Tedy O?na(f;me F(x y) é,g{‘f' 3 Cf‘Oﬁ -"X Fﬁ/——,é f3 mi;j;tu
£ ’wgg/ 5 MW/, / [4} j ’..) i & = //—fﬁ ,f/a/hén&?

"y
Z » Ml)éoﬂ /)C/
=> Dancu fﬂ*f% a Zw-//n A 4 uréena jmpl’ 22 7( P =7

b) Vyjadiete 1. derwacn y (x) a vyg/c}ctete y (2) |c) Vyjadrete 2. derivaci y (X) a vypoltéte (2)

@’Z?’ 3 Z/ﬂ’u‘}/--x = (9/ i—/—"IjZ‘? v\gmg g - .?.u: -—‘-y/ /_»Z]
j@;} —Jmn g L=l |.t’--;'}/41 7 -SM;. 2'9 »szfﬂ 2 =0
2“///46 mjmm’?,)::é’)d |?///j$’ 344»7) Gtﬂ;«*ﬁ;j/ﬁ-l«

a1 24 by, 22 4 | /jmg./_,g*)éuy r2 g
7 = — gl 4 -3

V3 e 3 ¥ -—-5/04/1'7 £ BT G 0
/). (m:?-/) 4240 _ %
'//’,‘4’)’ /I__’g - 4

d) Zapiste Taylorav polynomjfz(x) v bodé ¢ =2 pro 1mphcltn1 fu&lim y y(x) _/ﬂ
T(x)= 2712/ +3t/2_)/,(~—a)f TS 72)- /x,z) =074 n~2) 4 7 (X~2)

4.1. a} Zapiste obecné diferencidlni rovnici ) / “ A}‘/fz;‘{tfniy;;;’:ﬁ’r;[?l/ ¢ nerha c«w%né\
. fadu se separovanymi proménnymi & -',;'/X ‘&7) & p 4& Sundee pra
a vysvétlete vyznam jednotlivych symboli. ‘@) funkes pro ”M’( 4/~ =
b) Zapiste obecné linearni diferencial- Koheza f’M le pr-dpmdan r: /7)
ni rovnici 1. fddu nehomogennia vy- g/ + //ﬂ ) 3, M)L// Fohrznin fon /éw‘- 37 ’Z{ & J&W*’ﬂﬂ oty
svétlete vyznam jednotlivych symboli. P, 8 - Frohee

é"l’/ 4
c) Zapiste obecné Wronského determi- /) ﬁff':‘f/ i g,»_!.\./ W“@)ﬁ o ‘é’ _)

EN

nant funkei 1 =y1(x) @ Y2 =¥2(8) Wiigy )/ =\ 210 -91(-») rrrali L

a vypolitejte jej pro dané funkce M' J ‘ / +y / ,
- = = 2 - = fanedy

yi =arcigx a y =Xarclg X. {’_ M¢4fx+x _/:] = Mz%/ o M&{})& ="‘ m/ BT Ay f

e) Na zakladé Wronskidnu z d) rozhodnéte, zda nkce y1= arctg(x) y2 =X arctg(x) jsou

linearné zavislé nebo nezavislé na intervalech ( o 0),(0 +oo) a odiivodnéte prog. ’I/
£ e
- 3 / ng ,gj? “ﬁ/ "'074"— z ,x!%w,,,,é“”]t y,g,"i:l Fd j
ok 7oy hesrnd n7eas a ; wredy’s #p v r (- w8}/ 19/
4.2. Najdé&te obecné feSeni diferencialni rovnice| ¥’ —_xg'i | .y =1 |pro nezndgmou funkciy = y(x).
a) Vyfeste nejdfive diferencialni rovnici | b) Nasledn& metodou variace konstanty
y'— g'x y=0 |1”"e§te diferencialni rovnici y' — 2.x y=1.
x“+1 4 /s 7y x“+1
Fehava e PesEn
« = s 4/ ¢ = ¢ ()
A P 7 | :‘5) = C (X +
| =C'k )+ & 2" /1)
.//‘ﬁ’ '/’2.)*'- @ | 2/ @
L - :J Y 4{/‘- D’éﬁl(ﬂ. . .?,K R 17';7/) = 4
7S e ) # 20 T (AL
a) L,,,/,,A,/c/ et x4 gk
L fp! =0 | 1 %) = B, Cfgl'/’
5/ Ao ® £ T e S T B
o (x%7 : LA K
o] = e /
é, {) Cé—- & Foa o~ - W
wn = C "[/"f 7! / ﬁéffnd rEGEM /(54/(
f} - Mf/é
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datum

std.obor  rontk  osobni &islo - STAG student - prijment, jméno
5.a) Najdete obecné fedeni diferencialn{ rovnice | y"—3.y'+2.y =0 |.
Lhav rowm .0 )| 33\ "fz & ﬁ/ 24 {7 L,[ ;/ o,oe /Q
D= Aae : -3)" 472’4 %:4"2’ Fle Sy Ca e
/) -A.él/w 3 ;,}" - < 0 4 &
‘ffL 26{,

5 b) Na zikladé spec1aln1ho tvaru pravé strany ur&ete partikularni feseni diferenc. rovnice
-3y'+2y=2.cosx+sinx

glx)}=e™ [Pl(x)cos(ﬁ +P, (x)sm(ﬁx)] ¥p= x*e**[Q,(x}eos(Bx}+Q, x)sm(ﬂx)]) j
5;&&:;1!/»: prove erm ARV ) 4 .,Lm)z’ég,é [P, /k') éﬂkx/{ P(X/ M—s %ﬂ/ ﬂ
R)=2, P/af) 7, % = =0 3 =4, d{74(-—ﬂ?¢1 z,—é/),,L =S4 = Wi \=2-corxsstmp
/”mﬁé/»/ﬂ: s "‘Ut'” vl /”‘Vﬂ' prace Dﬁ’é&z e "4&9’3)( -‘3/0444% + 3 m — 38 w14 124 orrx t Phnrie>
‘;"Ly”’/? ?17 ,4 539’3;5{7’ B worn # etyx: 4 -38 =24 J/_../g =3 S 5-”'—-——2/.‘27
.?fo"" /4‘44, P ’g VK &Vuk—ﬁﬂ'_:ﬁﬁ - &_y?.)é M‘XJ
- iy 7 = = »-Z 3
KA e T SO 104 =6 >4=28 &
3. ¢) Zapiste obecné fedeni diferencidini rovnlce
s = 7
S =GPy = G x T

6. a) Pro J=<3;6> (

Dy !
“a? v

X 3 |y Tty0l-43
7: jj dxdy j,y/;_f__{(f f;lg’/c fm‘/; [ ][4’.9:7 J[? /9,7'
b) Vypocnete 1nteg£ral j’ﬂ%.dx.dy.dz f;ﬁ ﬁ/@ %fl&] g f &ﬂ 4/49/_

kde M:

-3y + 2.y =2.c08X +5inx |.

4
ﬁm;r 71[7 ALY P 4{(;6’-/8

ey exs JQEr*f,jza-_/Qiit”“”’{"wéﬂhiag3
xsz<2y Sy ﬁs,_/?g)/ [,L,%fz/],
._ﬂx +i+‘z - —"f g

Z22-242 (273 £5)=

7]
¢) Substituci do polarnich souradmc vypoc1tejte nize uvedeny integral na mnoznr;L 3-3hz = 3/’/' —4 2)
A= {(x y)eR2 X>0ny2x Al <x? +y? <9{, mnoZinu A nadrtnéte.

. 280 sy y
3+x2+y2)4/x d v f’(‘@ fﬁﬁ 4

oot s
! ) o ps
k= preny 32}5 e ) i
) ;/_M/ a ,f,/f_ﬁ__m// f//f;m/ (& — /.3 »
. IR \
Kt /9 7 Z S
e %/5"/’9/] [feae] -

o Aey 050
110 s Lt Pet) 4R 5[] pepi T

Yy 7
- %%4%—5
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9 Q:0<ux<l Bix= 2+v
7.1. V R“je dana mnoZina a difeomorfizmus y= l-u > kterym se

z=2u-v
zobrazi  na plochu, tj. na listL C& . a) Pro skaldmi funkei f(X,y,Z) = X +y +2 vypoéitejte

1 tegral 1. druh 'D -
Ei":znl?stl:nLeiraJ‘J’f d:'fu ulgf/x/ 7/4) ﬁ/ﬂ}?&f’ﬁu 2L AV = (éi Wt Py L%”"]/’%“ by

gt

:%m)ﬂ/ ﬁﬁ?fﬂ)/fjgf*:‘ 4:794__,,

@
el BT
pett 4, 1-0k T2

glhj“_? ! (?I/ (m) G E5

N ‘)2_/5
822—(,”, (J} ?) 7*19;/7

)
glz /1) (QJ(]/ 2167} o121 Y==¢
do{mh’(f /fl 2) /m s F/_’,@/r

b) Pro vektorovou funkei F = (fl ,fz,f3) ( x ; ¥ 3 X +2z) vypoditejte plosny integral 2. druhu pies

orientovanou plochu danou )ff 2/, ,ﬁw) f.s/)//c? 2, D 247 Hom 212 '
orient. listem (L),tj. [[F.d& =jf Q,L (21 %/ ﬂ 0 -7 28] oty
L) =5 | T~ 2% o~ v =
Sz i g -1Q
vl 4 r Z»g: £ fi]
B gcf ﬂ

a7
- (((z I+ 2/4*#“)* af’z""} /mdw-—

X ’A{w "'f’-"’ f'«-}/.,,* Mf ?-n + g ,b/”.—
B T p A et
/ " 4 .3 ,fp jﬂ

8.1. a) Dopliite - Pro vypocet kr:vkoveho integrdlu 1. druhu v R3 se pouzij, 5 0/ érn . funkce 128
a pro vypocet kiivkového integrdlu 2. druhu v r ® se pousij& vt lireea Sfunkce. = 3 7
[ il
b) Jak se zméni kfivkovy integral 1. druhu, kdyz se k jeho vypo&tu pouZije ste_]na funkce a stejna

kfivka, ale s opacnou nebo ji- /ﬁ" V/éﬁ/‘y P x,jm’/y Prndn sE ntzmenl neda /n; wap ;z,rwm/fzﬁﬂ-ﬁ.,
nak zménénou parametrlzam /

¢) Jak se zméni kiivkovy integral 2. druhu, kdyZ se k jeho vypodtu pouZije stejna vektorova funkce a
stejna krivka, ale s opaénou parametrizaci. /i’,,. /'1//1/1/3;/ 7y ,,ﬂ/ bale n)t ppacad sngmbude

d) Napiste parametrické rovni- ,4 /4 B=8-4= /1 YR/ /J 8 g4 2¢ H]
/ X =

ce tisetky AB v R, kdy# jeji 4
pocatedni bod je A=[1;2;0] a ] z2 % %
jeji koncovy bod je B=[3‘1’2]. "2t @
‘&'é< ﬂ' 47 __/fj

8.2. Je dana kfivka lc—{(x y.z )e R? X=1+2tAay=2-taz=2tate{0;1) a)vy]adrete

!j y £t = 4
derivace x(t), y(t), z(t)podlet, tj. x= 2. ,Y=‘7,z=@2 a ds =}417;}_:;ﬂ/7£* DY) T4 ?’
b) Vyjadiete diferencialy dx =2 -#/% ;dy =£7u¢ ;dz=2-e¥ d5= (2, =7 2 a¥# s

c) Vypocététe kﬁvkovx integral 1.druhu z funkee f(x,y, z) Vx-zA2x-2 J 2.x —y podél ki'. x.

7. If(x,y Z)ds- ?//’(’3” U’”.}ﬁ% " f/ﬂzt-ét Jo(ry2t)-2 P2irnze)-21t - ?’/f }%L
2
(?‘//1?//5{’//7/7/ ﬂ;/“zé,/f é@[z.f 5"“/'*’"’)%—'

d) Vypodététe kiivk. integral 2 druhu z funkce F = (fl,fz f3) (J(x -1)z; \/2 y,\/—J podél ki.x.

des f/M ﬁ?ﬁ//—)/ﬂi @/ﬁt’é’)f W/uf"’ )’ﬁ/——/ﬂ--' 7?

Sz’ a{/ ztr..-tifzf Ht = J

f//f g2yt QW*/T“{:/H D ;/4,@ s ] iéD I g 5
S Z L. N/ - h,,.._.— =

’[L,_,fz’i—;.zf_i]; 2-¢ *32'*/5’4 V;p_z 3t "3




